



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

Αναπάντεχα μεγάλη επιτυχία είχε η συνάντηση των αποφοίτων "DSA ...ξανθρισκόμαστε" την προηγούμενη Τετάρτη στο Πάρκο Ελευθερίας. Όλα ήταν με το μέρος μας, ο καιρός, ο χώρος, η βραδιά, οι συν-απόφοιτοι. Πρέπει να πούμε ένα μεγάλο ΜΠΑΡΑΒΟ σε όλους τους εκπροσώπους έτους που κατάφεραν να ξαναφέρουν παιδιά που είχαν καιρό να βρεθούν σε εκδήλωση με συμμαθητές τους. Να πούμε ένα μεγάλο μπράβο στον Κωνσταντίνο Αραβώση που τους συντόνισε αλλά και σε όλους όσοι δούλεψαν για τη βραδιά. Μετρήσαμε πάνω από 350 άτομα από όλα φάσμα: από αποφοίτους του '60 μέχρι και πιστευτικούς από πέτρισι και πρόπερισι. Έννοείται ότι όποιος έχει φωτογραφίες από την βραδιά ας τις στείλει διότι μέχρι στιγμής υπάρχουν μόνον τρεις. **Περισσότερα...**

Ο κ. Thomas Fischer μας αποχαιρετά

Ο κ. Thomas Fischer συμπλήρωσε ήδη 6 χρόνια στην Αθήνα και έφθασε η ώρα να μας αποχαιρετήσει. Πρώτα σε μία "δρροερίη" τελείη στο σχολείο την Παρασκευή 24 Ιουνίου και αμέσως μετά την επομένη το Σάββατο 25 με ένα γούμα στο εστιατόριο Θάκη στην Βουλιαγμένη. Ο σύλλογος του προσέφερε σαν αναμνηστικό ένα ασημένιο τιάσκι με χαραγμένο επάνω του το έμβλημα του συλλόγου μιάς και ο ίδιος οκς ολίγες φορές την ημέρα δραπετεύε στο αίθριο για ένα ταγυράκι.

>> **περισσότερα**

Έφυγε ο Τάσος Δορής, απόφοιτος '74

Έφυγε ξαφνικά από την καρδιά του στις 21 Ιουνίου 2016 το απόγευμα από τη ζωή σε ηλικία 60 ετών ο συμμαθητής μας και αρχιτέκτονας Τάσος Δορής, απόφοιτος του 1974. Ο Τάσος ήταν στις Σπέτσες επιβλέποντας κάποιο έργο και το μοιραίο συνέβη αμέσως μετά από το μπάνιο του στην θάλασσα. Η κηδεία του έγινε την Παρασκευή 24 Ιουνίου στις 16:00 στο Νεκροταφείο του Ζωγράφου. Στην οικογένειά του, στον γιο του και στην κόρη του εκκράζουμε τα θερμά μας συλλυπητήρια.

>> **περισσότερα**

"Όρα για ένα νέο ευρωπαϊκό όραμα"

Με τίτλο «Όρα για ένα νέο ευρωπαϊκό όραμα» η Real News της προηγούμενης Κυριακής δημοσίευσε ένα άρθρο της Ντόρας Μπακογιάννη.

>> **περισσότερα**

"Α Ζαΐρης-Γσταμάτης: Ποιά Ανάπτυξη;"

Ο Γιώργος Σταμάτης, απόφοιτος του 1969 και ο Αντώνης Ζαΐρης παρουσίασαν το βιβλίο τους "Ποιά Ανάπτυξη" που κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις Σιδέρη. Η παρουσίαση έγινε στις 2 Ιουνίου στο Λιμνοθέατρο του ΕΒΕΑ και στην σύζησηση συμμετείχαν ο Ειγάγγελος Βενιζέλος, ο Κωστής Χατζηδάκης, ο Γιώργος Προβόπουλος και άλλοι.

>> **περισσότερα**

Φεστιβάλ Κιθάρας Ανωγείων

Ο Δήμος Ανωγείων διοργανώνει για δεύτερη συνεχή χρονιά φεστιβάλ κιθάρας από τις 23 έως τις 26 Ιουλίου 2016, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση του αποφοίτου μας Χρίστου Τζωφόρη (1987).

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει σεμινάρια, masterclasses και συναυλίες κλασικής, φλαμένκο, τζαζ κιθάρας, χορής να λείπουν τα κρητικά «απρόβλεπτα».

Παράλληλα θα λάβει χώρα διαγωνισμός κλασικής κιθάρας σε 3 ηλικιακές κατηγορίες με έπαθλο στην τρίτη κατηγορία μια κιθάρα αξίας 3500 ευρώ και μια επαγγελματική ηχογράφηση.

Οι πρότιο 30 που θα δηλώσουν συμμετοχή θα φιλοξενηθούν δωρεάν στην εστία των Ανωγείων.

Για περισσότερες πληροφορίες **επισκερτείτε την ιστοσελίδα...**

Και στο τηλ. 6936153329

"6ο Φεστιβάλ Μουσικής Σαρονικού"

Ακόμη ένα μουσικό καλοκαίρι υπόσχεται να προσφέρει το Φεστιβάλ Μουσικής Σαρονικού που διοργανώνεται για έκτη χρονιά στον Γαλατά, τις Σπέτσες, την Ύδρα και τον Πόρο και για πρώτη φορά και στα Κύθηρα, με την υποστήριξη της Πρεσβείας της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας και με **συμμετοχή του αποφοίτου μας Γιάνη Αργυριώτη (2000)**.

>> **περισσότερα**

Ξαναχάσαμε με 6-2

Το 1ο Διαπολιτιστικό Τουρνουά Ποδοσφαίρου Συλλόγων Ίδιωτικών Σχολείων, με την ονομασία "APS CUP", το οποίο διοργάνωσε ο ΣΑΣΜ (Σύνδεσμος Αποφοίτων Σχολής Μοραίτη) σε συνεργασία με τον ΣΑΚΑ, τελείωσε για την ομάδα των αποφοίτων του ΣΑΓΣΑ όπως άργαζε... Η ομάδα μας παρουσιάστηκε και πάλι λειπή κι αναγκαστήκαμε να προσφύγουμε ακόμη και ... σε σιζύγιος αποφοίτους. Η ομάδα προσπάθησε κι έκανε τη καλύτερη εμφάνισή της στο τουρνουά, δίγος όμως θετικό αποτέλεσμα, αφού ηττήθηκε από την ομάδα του St. Catherine's με το ίδιο σκορ της 1ης αγωνιστικής, δηλ. με 6-2. Για την ομάδα μας σκόραραν οι Άγις Νεκτάριος και Θεοδωρής Τζωρτζόπουλος.

Με το αποτέλεσμα αυτό η ομάδα μας δεν απέφυγε τη τελευταία θέση, σε ισοβαμία με δύο άλλους συλλόγους.

Πρωταθλήτρια, με διαφορά τερμάτων πάνω στο νήμα, ήταν η ομάδα του Κολλεγίου σε ισοβαμία με 2 από τους τρεις αντιπάλους μας, το ACS και το Μοραίτη. Πρώτος σκόρερ στο τουρνουά ήταν ο Αρκάδιος Βαζέχα. Πάντως, οι παίκτες μας το εναρτιστήθηκαν κι ετοιμάζονται τη νέα χρονιά να οργανωθούν σε τακτική βάση για να είναι έτοιμοι για το επόμενο τουρνουά.

Για την ιστορία, με την ομάδα μας αγωνίστηκαν οι: Κωνίνας Δημητρίου (2006 - Αργηρός), Χρήστος Σκουτέρης (2001), Ζοής Ζαννίκης (2005), Άγις Νεκτάριος (2004), Θεοδωρής Τζωρτζόπουλος (2001), Βασίλης Καραλής (2003), Βαγγέλης Ρατταίος (1991), Κάρολος Φόρτομας (2003), Λευτέρης Πάγκαλος (2004), Βασίλης Χρυσούλης, Χαμίντ Βελδουαί-Δημητράκος (1980) και για 10' ο coach Πέτρος Πετρακόπουλος (1972).

Περισσότερα...

Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση

Το Ινστιτούτο Δημοκρατίας Κ. Καραμανλής και ο Τομέας Παιδείας της Νέας Δημοκρατίας προσκαλεί σε ημερίδα με θέμα

«**Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση, Πυλώνες για την Ανάπτυξη και την Απασχόληση**», την **Τετάρτη, 29 Ιουνίου 2016**, ώρα 10:00-13:00, στο ΕΒΕΑ (Ακαδημίας 7, Αθήνα).

Ιατρείο στην Πεϊκή

Ζητείται γερμανόφωνος γιατρός παθολόγος για να αναλάβει ιατρείο στο κέντρο της Πεϊκής.

Τηλ. 210 8023021, 6972387777, ώρες 11.00-14.00

Ευχαριστούμε ...

